

КРУЇЗНИЙ ЛАЙНЕР ЯК ОДИН ІЗ НАЙПОПУЛЯРНИШИХ ВИДІВ ВІДПОЧИНКУ

Півовар В.В., гр. ГРС-50с

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Давидова О.Ю.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Одним з найпоширеніших видів відпочинку XXI століття є морський туризм. Його початок можна віднести середині XIX століття, коли лінійні пасажирські компанії почали шукати шляхи використання пасажирських суден в період міжсезоння в лінійних перевезеннях.

Наприкінці XX століття круїзна індустрія стала сектором туристичної галузі, яка найбільш швидко розвивається. Круїзний туризм належить до спеціальних видів відпочинку, так як є досить трудомістким, капіталомістким видом туризму, що поєднує в собі кілька видів, таких як рекреаційний, спортивний, лікувально-оздоровчий, пізнавальний.

Під круїзом слід розуміти подорож на водних видах транспорту, що включає берегові екскурсії, огляд визначних пам'яток портових міст, а також різноманітні розваги на борту морських та річкових лайнерів.

Сьогодні на судах рівень забезпечення туристів різними послугами може зрівнятися лише з найдорожчими курортами. Номенклатура заходів для досягнення цього на борту відрізняється великою різноманітністю: кілька ресторанів, індивідуальна обробка приміщень і меблів, своя кухня, спортивні та оздоровчі заходи для різних вікових груп, пляж під час стоянок, різні розважальні програми, наявність казино, тематичні лекції, виставки, програми для дітей і підлітків.

Морський круїзний лайнер – це плавуче місто в мініатюрі, що приймає на свій борт від двох до шести тисяч туристів і приблизно півтори тисячі осіб обслуговуючого персоналу і команди.

Круїз – це не просто можливість побачити декілька країн за одну поїздку, але ще й чудовий відпочинок на величезному плавучому курорті. Адже жоден готель не може запропонувати стільки всіляких послуг, як сучасний круїзний лайнер.

Круїз – насамперед можливість урізноманітнити свій відпочинок. Комфортні умови на борту, нескінченний світ розваг в крокової доступності, насичена програма екскурсійних прогулянок, можливість за відпустку побачити та познайомитися з культурою низки країн.